
SPORTCAMP
Κάντε μια Πράξη

Εταιρικής Κοινωνικής Ευθύνης
σε συνεργασία

με την πρώτη αθλητική
παιδική κατασκήνωση

στην Ελλάδα! 



ΕΝΕΡΓΕΙΕΣ ΕΤΑΙΡΙΚΗΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ

Κάθε πρωτοβουλία Εταιρικής Κοινωνικής Ευθύνης (ΕΚΕ) που απευθύνεται στις οικογένειες 
των εργαζομένων αποτελεί μια ισχυρή γέφυρα που συνδέει την εταιρία με τους ανθρώπους της, 
ενδυναμώνοντας τους δεσμούς εμπιστοσύνης και συνεργασίας.
Η εξασφάλιση κατασκηνωτικών προγραμμάτων για τα παιδιά των εργαζομένων δεν είναι απλώς 
μια παροχή· είναι μια επένδυση στο ανθρώπινο δυναμικό και μια έμπρακτη έκφραση κοινωνικής 
ευαισθησίας. Τα οφέλη αυτής της ενέργειας είναι πολλαπλά:

Ανάδειξη του κοινωνικού προφίλ της εταιρίας: Επικεντρώνεται στον πυρήνα της εταιρίας, τους 
ανθρώπους της, ενισχύοντας την εικόνα της ως εργοδότης που νοιάζεται.

Ενίσχυση της δέσμευσης και της αφοσίωσης: Προσφέροντας χαρά και δημιουργικές εμπειρίες 
στα παιδιά των εργαζομένων, ενδυναμώνεται η σχέση των ίδιων των εργαζομένων με την 
εταιρία. Οι οικογενειακές στιγμές ευτυχίας ενισχύουν την αίσθηση ασφάλειας και εκτίμησης.

Δημιουργία θετικού εργασιακού περιβάλλοντος: Προάγεται η αίσθηση ανταποδοτικότητας, που 
είναι ζωτικής σημασίας για ένα εργασιακό περιβάλλον γεμάτο ενέργεια και δημιουργικότητα.

Υποστήριξη της ισορροπίας επαγγελματικής και προσωπικής ζωής: Με την προσφορά 
αυτής της δυνατότητας, η εταιρία στηρίζει ουσιαστικά την ευημερία των εργαζομένων και των 
οικογενειών τους, προάγοντας την αρμονία ανάμεσα στην εργασία και την προσωπική ζωή.

Η προσφορά κατασκηνωτικών προγραμμάτων είναι μια Δράση που αποφέρει πολλαπλά οφέλη στην 
εταιρία, στους εργαζόμενους και, κυρίως, στο μέλλον που χτίζουμε μαζί – τα παιδιά μας!

Η παροχή κατασκηνωτικών προγραμμάτων στα παιδιά των εργαζομένων:  
Μια ουσιαστική πράξη Εταιρικής Υπευθυνότητας!
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ΕΤΑΙΡΙΚΗ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΕΥΘΥΝΗ ΜΕ SPORTCAMP KIDS
Η SPORTCAMP Kids σας προσφέρει μοναδικές επιλογές για 
την ενίσχυση της Εταιρικής Κοινωνικής Ευθύνης (CSR) της 
επιχείρησής σας, προσαρμοσμένες απόλυτα στις ανάγκες και τις 
προτιμήσεις σας, δημιουργώντας αξία τόσο για την εταιρία σας 
όσο και για την κοινωνία.

Επιλέξτε τον τρόπο που θα προσφέρετε στους εργαζόμενους και τις οικογένειές τους:

100% Επιδότηση του συνολικού κατασκηνωτικού προγράμματος από την εταιρία σας.

Μερική Επιδότηση του κατασκηνωτικού προγράμματος, καλύπτοντας ένα μέρος του 
κόστους.

Προνομιακές Τιμές για Εργαζομένους: Παροχή ειδικών εκπτώσεων ώστε οι εργαζόμενοί 
σας να συμμετάσχουν στο κατασκηνωτικό πρόγραμμα ως ιδιώτες, σε συνεργασία με τη 
SPORTCAMP.

Αναλαμβάνουμε να συνδέσουμε την εταιρία σας με φιλανθρωπικά ιδρύματα που 
προτεραιοποιούν το παιδί και την οικογένεια, προσφέροντας κατασκηνωτικά προγράμματα 
υψηλής αξίας.
Μέσα από τη Χορηγία σας, ενισχύετε τη δράση αυτών των ιδρυμάτων, παρέχοντας στα 
παιδιά ευκαιρίες για μάθηση, διασκέδαση και προσωπική ανάπτυξη, ενώ παράλληλα 
αναδεικνύετε την κοινωνική ευαισθησία της επιχείρησής σας.
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SPORTCAMP

Σε μία καταπράσινη
τοποθεσία στο Λουτράκι Κορινθίας, 
υποδεχόμαστε παιδιά ηλικίας 6 έως 

16 ετών και δημιουργούμε πολύτιμες 
εμπειρίες, συνυφασμένες με τον αθλητισμό, 

το περιβάλλον και την αγάπη για το παιδί!

Για σχεδόν 50 χρόνια
μοιραζόμαστε με τους αγαπημένους μας 

φίλους στιγμές που κρατάμε
στην καρδιά και στο μυαλό,

ως τις πιο όμορφες αναμνήσεις
για μια ζωή!
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H ΙΣΤΟΡΙΑ ΜΑΣ
Η ιστορία μας αρχίζει το 1978, όταν ο καθηγητής φυσικής αγωγής 
Τάσος Καραβούλης και η σύζυγός του Σοφία, με αγάπη για το παιδί 
και τον αθλητισμό, ιδρύουν τη  SPORTCAMP, την πρώτη αθλητική 
παιδική κατασκήνωση. Η φροντίδα και το μεράκι τους για μια ποιοτική 
κατασκήνωση μεταδόθηκε στον γιο τους Σπύρο, ο οποίος υποδέχεται κάθε 
καλοκαίρι παλιούς και νέους κατασκηνωτές!

Η SPORTCAMP εξελίσσεται διαρκώς και συνεχίζει να λειτουργεί διανύοντας 
την 5η δεκαετία λειτουργίας της ως πρότυπη κατασκήνωση με ποιοτικά 
προγράμματα και πιστούς φίλους!
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SPORTCAMPΟΙ ΑΞΙΕΣ ΜΑΣ 
Με επίκεντρο τους νέους και την προσωπική τους εξέλιξη η SPORTCAMP προσφέρει 
ποιοτικές υπηρεσίες σε άρτιες εγκαταστάσεις, από ικανή και αξιόπιστη ομάδα στελεχών.

Μέσα από μοναδικές δραστηριότητες που συνδυάζουν τον αθλητισμό, τη φύση και τον 
ελληνικό πολιτισμό, οι κατασκηνωτές μας βιώνουν την παραδοσιακή κατασκηνωτική 
εμπειρία σε ένα διασκεδαστικό και ασφαλές περιβάλλον.

Ο σκοπός μας είναι οι κατασκηνωτές...
• να  καλλιεργήσουν την προσωπικότητά τους, να αναπτύξουν την αυτοπεποίθηση, την 

ατομική πρωτοβουλία και το ήθος τους
• να διδαχθούν τον αλληλοσεβασμό, την αλληλεγγύη και την ευγενή άμιλλα
• να ενθαρρύνουν την ανεξαρτησία και αυτονομία τους 
• να δημιουργήσουν ισχυρούς δεσμούς φιλίας
• να κάνουν τον αθλητισμό τρόπο ζωής!



SPORTCAMPΗ ΟΜΑΔΑ ΜΑΣ
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Τα στελέχη της SPORTCAMP εξασφαλίζουν 
στιγμές διασκέδασης και εγγυώνται την 
ασφαλή διαβίωση των παιδιών κατά τη 
διάρκεια της κατασκηνωτικής περιόδου. 
Η ομάδα μας απαρτίζεται από νέους, 
καταρτισμένους ανθρώπους και έμπειρους 
επαγγελματίες, με πολυετή συνεργασία με 
την κατασκήνωσή μας.

Παιδαγωγοί, γυμναστές και νέοι που 
εργάζονται με παιδιά, με κέφι και 
ενθουσιασμό, συνθέτουν μια δυνατή 
ομάδα!

Κοντά στους κατασκηνωτές και τα στελέχη 
της κατασκήνωσής μας βρίσκεται, ο 
Πρόεδρος & Διευθύνων Σύμβουλος 
της SPORTCAMP, Σπύρος Καραβούλης, 
ώστε να τους συμβουλεύει καθημερινά 
και να επιβλέπει την ομαλή λειτουργία της 
κατασκήνωσης.



ΟΙ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΜΑΣ
Ο  σχεδιασμός των εγκαταστάσεων διαμονής δημιουργήθηκε για να 
φιλοξενεί τους κατασκηνωτές μας σε ένα ζεστό και φιλικό περιβάλλον 
μέσα στη φύση, σε όμορφους και πλήρως εξοπλισμένους κοιτώνες. 

Το Σύγχρονο Σύμπλεγμα Εγκαταστάσεων του Sportcamp διαθέτει 
πλήρως εξοπλισμένο εστιατόριο, ποιοτικών προδιαγραφών HACCP, με 
μενού  παρασκευασμένο με αγνά υλικά και σπιτική φροντίδα.

Οι μικροί μας φίλοι εδώ έχουν την μοναδική δυνατότητα να 
απολαμβάνουν καθημερινά τα αγαπημένα τους αθλήματα σε εγκαταστάσεις 
αγωνιστικών προδιαγραφών.

Αθλητικές εγκαταστάσεις
• Γήπεδα Ποδοσφαίρου 5Χ5 , 8Χ8, 7Χ7, 11Χ11 με τεχνητό χλοοτάπητα 

Fieldturf της Tarkett Sports
• Γήπεδο ποδοσφαίρου με φυσκό χόρτο
• 4 εξωτερικά γήπεδα Μπάσκετ
• 6 γήπεδα Beach Volley
• Γήπεδο Squash
• 3 γήπεδα Tennis
Κολυμβητήριο με 2 αγωνιστικές πισίνες (εκμάθησης 12Χ16 και αγωνιστική 
25Χ12,5 m) και αποδυτήρια για την προετοιμασία και το καθημερινό ντους των 
παιδιών.
Κλειστές αίθουσες
• Κλειστό Γήπεδο Μπάσκετ, Βόλεϊ και Χάντμπολ με παρκέ Ολυμπιακών 

προδιαγραφών
• Αίθουσα πολλαπλών χρήσεων 550τμ
• Αίθουσα χορού και ρυθμικής γυμναστικής 220τμ
• Κλειστό Γυμναστήριο με όργανα γυμναστικής και χώρο για ομαδικά προγράμματα
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ΠΡΟΟΡΙΣΜΟΣ
H Sportcamp βρίσκεται σε μια καταπράσινη έκταση 
στο Λουτράκι Κορινθίας μόλις 81 χλμ από την 
Αθήνα, ενώ και είναι εύκολα προσβάσιμη μέσω 
της Αττική Οδού, του Προαστιακού Σιδηρόδρομου, 
καθώς και οποιουδήποτε άλλου Μέσου Μαζικής 
Μεταφοράς επιλέξετε.

Στο Λουτράκι μπορείτε να φτάσετε επίσης 
λεωφορείο και προαστιακό σιδηρόδρομο (σταθμός 
Κορίνθου). 

Στην περιοχή του Λουτρακίου θα βρείτε πανέμορφες 
παραλίες, σύγχρονες υποδομές διαμονής, εστιατόρια 
και beach bars, ιστορικά αξιοθέατα και θαλάσσια 
σπορ, στοιχεία που συνθέτουν έναν εξαιρετικό 
προορισμό οικογενειακών διακοπών!
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ΥΓΕΙΑ ΚΑΙ ΑΣΦΑΛΕΙΑ 
Η SPORTCAMP προσαρμόζεται διαρκώς στις συνθήκες ζωής όλων μας, 
έχοντας ως κύριο μέλημά της την υγεία και ασφάλεια των κατασκηνωτών 
και των εργαζομένων. Η πιστή εφαρμογή των οδηγιών για την λειτουργία 
κατασκηνώσεων του Υπουργείου Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων 
είναι για εμάς δέσμευση! 

SPORTCAMP

Υγεία
+

Ασφάλεια

Άριστα εκπαιδευμένο & έμπειρο προσωπικό

Πλήρως περιφραγμένη δομή, περιτριγυρισμένη από
ελεγχόμενους και επιτηρούμενους δρόμους πρόσβασης

Άψογη συνεργασία με τις τοπικές Αρχές

Πιστοποιημένες εγκαταστάσεις

Πιστοποίηση HACCP για υγιεινή και ασφάλεια τροφίμων

Πλήρως εξοπλισμένος ιατρικός σταθμός και αναρρωτήριο

Αυτόματος εξωτερικός απινιδωτής (AED) και πιστοποιημένο προσωπικό 
εκπαιδευμένο στις πρώτες βοήθειες

Εγγύτητα σε ιατρικές υπηρεσίες: 7 χλμ. από το Γενικό Νοσοκομείο Κορίνθου 
και 5 χλμ. από το Κέντρο Υγείας Λουτρακίου

Ασφάλιση αστικής ευθύνης για τους κατασκηνωτές

Ολοκληρωμένο σύστημα πυρασφάλειας

24ωρη φύλαξη

Εφεδρική παροχή ρεύματος με γεννήτρια

Τακτικές ασκήσεις εκκένωσης και αντιμετώπισης έκτακτων αναγκών



ΟΙ ΕΤΑΙΡΙΕΣ ΠΟΥ ΜΑΣ ΕΜΠΙΣΤΕΥΟΝΤΑΙ SPORTCAMP

∆ΙΥΛΙΣΤΗΡΙΑ ΚΟΡΙΝΘΟΥ ΑΕ



ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΗΣΤΕ ΜΑΖΙ ΜΑΣ SPORTCAMP

Ελάτε
να επιλέξουμε 

μαζί το πρόγραμμα που
ταιριάζει στις δικές σας

ανάγκες!

www.sportcampkids.gr  

kids@sportcamp.gr

27440 23999 - 66860 

https://www.facebook.com/sportcamp.kids/
https://www.instagram.com/sportcampkids/
https://www.youtube.com/channel/UCf-fPOZ_cuFmS7kXfiUq5Xg
https://www.linkedin.com/company/sportcamp-%CE%B1%CE%B8%CE%BB%CE%B7%CF%84%CE%B9%CE%BA%CE%AE-%CF%80%CE%B1%CE%B9%CE%B4%CE%B9%CE%BA%CE%AE-%CE%BA%CE%B1%CF%84%CE%B1%CF%83%CE%BA%CE%AE%CE%BD%CF%89%CF%83%CE%B7/about/

